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Hudební nástroje v knihovně? Naše realita
Vytvořte si u nás svou kapelu!

 

Milí čtenáři, máme pro vás další originální novinku. V Hudební knihovně ve 4. patře jsou pro vás

nyní připravené volně k dispozici již čtyři hudební nástroje. Kromě digitálního klavíru, který už

znáte, tu na vás nově čekají i elektrická a basová kytara a elektronická bicí souprava – vše se

zvukem do sluchátek, zatím určené pouze k individuálnímu hraní. Vyzkoušet si je může každý

zcela volně a zdarma v provozní době oddělení. Dokonce ani není nutná registrace do

knihovny, nepotřebujete žádné vlastní vybavení, paličky i sluchátka vám půjčíme. Neostýchejte

se a přijďte je vyzkoušet! Objevujte a zdokonalujte své hudební schopnosti. Nalézejte rytmy a

zvuky. Procvičte si prsty. Užijte si nový kreativní zážitek. Těšíme se na vaši hudební produkci!

Více o novince

Literární soutěž v poezii
 
Knihovna pro děti a mládež Krajské vědecké knihovny
v Liberci vyhlašuje další ročník literární soutěže
v poetické tvorbě Máj – měsíc poezie. Zúčastnit se
mohou mladí tvůrci ve věku od 6 do 18 let. Uzávěrka
soutěžních prací je ve středu 8. května. Vítězové budou
jako již tradičně vyhlášeni a oceněni v průběhu Festivalu
dětského čtenářství v Liberci dne 6. června 2024.
Veškeré podrobnosti najdete pod odkazem níže.
Registrovat se můžete prostřednictvím přihlášky, kterou
společně se svými básnickými pracemi přinesete či
zašlete v požadované formě do Knihovny pro děti
a mládež ve 3. patře knihovny. Těšíme se na vás!

Více o soutěži

Co jste nejvíc četli v roce 2023?
Statistika půjčování knih v minulém roce
 

V roce 2023 obsadili ve statistice tištěných titulů první příčky čeští autoři v čele s Patrikem

Hartlem. Nejpůjčovanější knihou se stalo jeho 15 roků lásky. Druhé místo získala Kateřina

Tučková a její Bílá Voda. Třetí příčku obhájila Alena Mornštajnová s knihou Listopád. Dále

následovala autorka detektivek Michaela Klevisová a její Drak spí a Nejlepší víkend Patrika

Hartla. V žebříčku e-knih se na prvním místě s velkým odstupem umístila Alena Mornštajnová s

knihou Les v domě. Další pozice obsadily Michaela Klevisová a Vraní oko, Radka Třeštíková

s knihou Kde jsi, když nejsi? a kniha Nikdo není sám Petry Soukupové. Žebříček pěti

nejčtenějších uzavírá severská detektivka Zatmění Jo Nesba. U dětí do 15 let je již roky

největší zájem o sérii Deník malého poseroutky. Velké oblibě se stále těší také Harry Potter.

Všechny tyto tituly vám u nás rádi půjčíme.

Najít v katalogu

Knihovna Liberec 100/120
 

U zrodu naší knihovny stáli členové libereckého Sokola, kteří na schůzi 26. dubna 1904
odhlasovali a podepsali rezoluci, v níž vyzvali všechny české spolky v Liberci ke sloučení
knihoven a vytvoření veřejné Lidové české knihovny s čítárnou. Během roku byla knihovna
skutečně založena a jejím prvním sídlem se staly prostory v budově liberecké České besedy. 

Více k výročí

Vzpomínky na Den vítězství
 
V rámci oslav konce 2. sv. války pořádá knihovna již třetí
ročník odborného semináře pro veřejnost s názvem
Liberec v Říšské župě Sudety III. Naši hosté v něm
představí další novinky z výzkumu událostí v Liberci a
života jeho obyvatel za druhé světové války. Tematicky
bude rozdělen do tří bloků, které se budou zabývat
odbojovou činností, zbrojnímu inspektorátu a válečnému
hospodářství a v neposlední řadě poválečnému stíhání
válečných zločinců. Příspěvky přednesou pracovníci
Krajské vědecké knihovny v Liberci, Technické
univerzity v Liberci a Severočeského muzea v Liberci.
Koná se v úterý 7. 5. v 17 hod. v knihovně.

Více o akci

Více o akci

Týdny mediálního vzdělávání
 
Organizace Člověk v tísni připravila v rámci svého
vzdělávacího programu Jeden svět na školách již osmý
ročník Týdnů mediálního vzdělávání. Připomeňte si
spolu s žáky a studenty, že svoboda médií není
samozřejmostí. Seznamte je s prací novinářů, zabývejte
se tím, jak zprávy vznikají, poukažte na důležitost
kvalitních médií a posilujte jejich mediální gramotnost i
v oblastech jako sociální sítě nebo kyberšikana. Letošní
novinkou je Veletrh mediálního vzdělávání, celodenní
vzdělávací a networkingová akce, na které můžete
získat nové znalosti, dovednosti a inspiraci ze všech
oblastí mediálního vzdělávání. Centrum současného
umění DOX, Poupětova 1, Praha 7, v úterý 7. května
2024  9–17 hod. Pro vyučující a VŠ studenty pedagog.
směru. Účast na akci je pro všechny zdarma! 

Info a registrace

Czlam international
Mezinárdní slampoetry show v knihovně
 

V pátek 26. dubna večer se uskutečnilo strhující klání performerů z Česka i zahraničí, kteří se

proti sobě utkali na jevišti, aby předvedli svou autorskou slamově-poetickou tvorbu. O vítězi

jako již tradičně rozhodovala porota z řad publika. O necelých šest bodů nakonec zvítězil

zahraniční tým „Slam in“ skládající se z argentinsko-italsko-japonského družstva a nejlepším

slamerem byl zvolen Savo z Itálie. Ten si diváky získal svými libozvučnými texty o životě

v rušném městě mezi betonovými stěnami. Ač se jednalo o souboj, atmosféra byla po celou

dobu spíše uvolněná, což potvrzují také závěrečná slova moderátora Anatola Svahilce, který

řekl, že český tým neprohrál, jen skončil druhý. Velice děkujeme všem slamerům a doufáme, že

se do naší knihovny se svým vystoupením opět vrátí. 

Fotogalerie

Vybíráme z nabídky květnových akcí:

Ztracen ve světě bez zvuku
Cestovatelská přednáška neslyšícího
cestovatele Tomáše Jelínka, který cestuje po
světě od Evropy přes Asii až po Ameriku.
Přednáška s promítáním a s besedou bude
probíhat ve znakovém jazyce a bude
tlumočena do češtiny. V pátek 10. 5. v 18 hod.

Více o akci

Boj o Bradavice. Kvíz pro všechny
Jsi správný potterhead? Přijď si to potvrdit do
knihovny na náš „hospodský“ kvíz ze světa
Harryho Pottera. Uvítáme rodiny s dětmi i
další nadšence od 0 do 99 let. Nutná
registrace na velechovska@kvkli.cz. Koná se
v pátek 31. 5. v 17 hod.

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

E-pozvánky

Literární kalendárium
 

Douglas Adams
11. března 1952 – 11. května 2001; anglický spisovatel, dramatik humoristických rozhlasových

pořadů a hudebník, proslul knižní sérií Stopařův průvodce Galaxií.

Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?

To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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